综合新闻

责任编辑:方钧良 周国芳 版式:余欣 电话:0570-7888555 E-mail:jrly118@sina.com

◎ **奋斗百年路 启航新征程**·学党史 悟思想 办实事 开新局

红歌民乐暖人心

—浙音附中送文化下乡走进龙游活动侧记

本报讯 (见习记者 钱敏) 7月13日晚,浙江音乐学院附属音乐学校庆祝中国共产党成立100周年晚会暨2021暑期师生艺术实践活动在湖镇镇地圩村文化礼堂举行。

当天 18 时 30 分,晚会在节目《龙腾虎跃》中拉开帷幕。紧接着,唢呐独奏《红军哥哥回来了》、古筝重奏《山丹丹花开红艳艳》、二胡独奏《北京有个金太阳》等传统乐器轮番上阵,掀起一个又一个高潮,为在场观众呈现了一台视听"盛宴",现场掌声、喝彩声不断。"今天的节目很精彩,这些传统乐器有很多我都没见过,精彩的音乐节目让人很开心。"周家村村民周金

祥说。

随后, 浙音附中的师生们 唱响了《强国一代有我在》《唱 支山歌给党听》等红歌,以这种 别具一格的形式让现场观众学 习党史,聆听党的故事。

"从 1921 年到 2021 年,这 一百年的奋斗历史激励着我们 更加振奋精神、斗志昂扬。在建

党一百周年之际,能在村里迎来这一场赞颂中国共产党丰功伟绩的音乐晚会,我们感到很骄傲!"地圩村党支部书记兼村委会主任徐庭友说。

最后,全场起立高唱《没有共产党就没有新中国》,高亢的歌声把晚会推



向高潮,现场观众意犹未尽、掌声不断。"今天,我们在龙游举办这场晚会,主要是为了歌颂党的光辉历史,让学生们在艺术实践中得到专业锻炼,同时也丰富村民们的文娱生活。"浙音附中老师左靓表示。



通讯员 胡樟贤 傅雅萍 文/摄

胸怀飞天大志 为人勤勉沉稳

时隔 15 年 龙中又一学子被空军航空大学录取

本报讯 (记者 徐月 实习记者 何璐瑶)"詹宁杰同学,兹决定录取 你入中国人民解放军空军航空大学 航空飞行与指挥专业学习,学制四年 学历本科,特向你表示热烈的祝贺和欢迎。"

7月13日,一条喜讯传到了2021 届高三毕业生詹宁杰家里。詹宁杰以613分的总成绩,被中国人民解放军空 军航空大学航空飞行与指挥专业录 取,这是继2006年我县首位龙游学子 被空军航空大学录取后,时隔15年又 一位被该校录取的龙游学子。

胸怀蓝天、保家卫国,是不少人的梦想。詹宁杰也怀揣这样一个梦想:"学校的老师帮我从小埋下了这颗种子,说我的身体情况适合当空军飞行员,当我在视频里看见那些飞机飞过天安门广场时,既激动又向往。"

记者了解到,空军招收飞行学员十分严格,需经过初选、复选、定选的层层筛查,以及身体素质测试、心理测试、政治考核等,只要有一项不合格即被淘汰,录取难度可想而知。今年衢州市高三毕业生中被空军航空大学录取的学生仅3位,詹宁杰凭借

过硬的身体条件、良好的心理素质,以优异成绩冲破重重关卡,成功圆了自己的飞行梦。

收到录取通知书后,詹宁杰一家人悬着的心也终于放下了。对于孩子,家长满脸都是骄傲和自豪。"招飞过程很漫长,从去年十月份到今年高考结束成绩揭晓后,我们放下了一半的心,直到今天拿到录取通知书,才全部放下心来。"詹宁杰妈妈胡燕难掩内心的激动和喜悦。

詹宁杰家里有一面照片墙,上面挂满了全家人生活的点滴。胡燕说,我们深知家庭环境对孩子的成长十分重要,尽量给孩子营造良好的氛围,让孩子能顺其自然地生活和学习。对于孩子报考空军飞行员,胡燕也曾有过顾虑,但如今强大的科技力量让胡燕安心,更加支持孩子的选择。她表示,拿到录取通知书后是一个新的起点,也希望他能在学校继续努力,真正成为国家的栋梁之材。

在学校,詹宁杰是老师眼中的"好助手",同学心中的"好榜样"。班主任章慧雄说,作为班级里的安全班长,每天基本上是他最早到班的。"他是一个

很阳光、很沉稳、待人很诚恳的大男孩,他身上所散发出来的自信、自律、积极、主动等特质成就了准飞行员。"

詹宁杰通过招飞初选后,学校对他的身体素质和学习成绩更加关注。 龙游中学校长邱建军介绍,空军飞行员是特殊人才,学校专门实施"保苗计划",一方面提醒学生通过加强营养和锻炼来增强体质,另一方面重视学业上的培养。特别是初审通过以后,专门对詹宁杰进行一对一的学习辅导,巩固提高他的各科成绩。近年来,龙游中学不断深化教育教学改革,持续促进学生全面发展,为学生搭建了多元成才的平台,让学生全面发展,为国家培养各式各样的人才。

一路走来,有家人的陪伴和支持, 学校、老师的培育和帮助,让詹宁杰更 加坚定了他的蓝天梦。同时,詹宁杰也 对大学充满了期待。未来,他仍将学习 放在首位,除了书本上的知识储备,还 会竭尽全力去掌握复杂的专业实践技术。詹宁杰表示,即将步人新的学校, 开启新的征程,他也将始终牢记习近 平总书记对当代青年的嘱托,为祖国 的国防事业贡献自己的力量。

开展游泳场所专项执法检查

本报讯 (通讯员 欣闻) 近日,县卫生监督所 开展游泳场所市县联动专项执法检查。检查行动 中,联合执法人员重点督查了游泳场所"三落实" "三合格""三公示"的制度落实情况,对3家游泳场 所的从业人员持证情况、池水消毒记录、警示标志 设置、池水信息公示等方面进行重点检查。对其中 违反《公共场所卫生管理条例实施细则》《浙江省游 泳场所管理办法》的单位依法立案处理。检查组要 求,各游泳场所经营者进一步严格落实游泳场所的 主体责任,健全卫生管理制度,加强游泳场所的日 常检查工作,切实维护游泳场所的卫生安全。

一施工场地被罚 6 万元

本报讯 (通讯员 廖晓萌) 近日,县综合行政 执法局对城东新区碧桂园·龙城时代一标段因施工 围挡未密闭、未实行封闭式管理、扬尘防治措施不 到位等行为开具了6万元的罚款,并于7月9日执 行到位。

该案件从县综合行政执法局东华分局立案调查、督促整改、依法对施工单位进行行政处罚到结案,整个执法过程历时3个月,期间整改督促工作持续跟进。该施工现场从原本任何人可随意进出、施工管理混乱物料随意堆放、扬尘严重等,到如今现场实行全封闭管理、整洁有序、扬尘问题得到有效治理,存在重大安全隐患的情况得到整改,执法工作取得了实效。



龙游农商银行 LONGYOURURAL COMMERCIAL BANK

"情怀银行"和谐共享

本报讯 (通讯员 汪蕴姣) 龙游农商银行一直 以来始终坚持"立足本土、服务社区、支农支小"的 市场定位,认真抓好金融扶贫、服务乡村振兴等工 作,不断提升"三农"服务水平和社会形象。

该行积极组织志愿者投身社会公益事业,走进贫困村开展送温暖活动,积极参加爱心助学、义务献血、关爱留守儿童、温暖农民工返乡路等公益活动。同时,加大对柜面人员的培训,持续做好各类涉农补贴代理发放工作,大力提升客户满意度,做和谐共享的"情怀银行"。

七重礼馈赠客户

本报讯 (通讯员 张俏隽) 自7月13日起, 一条来自"浙江农信信用卡"微信公众号的喜讯 在龙游农商银行员工和广大客户的微信朋友圈中 刷爆了。

这则喜讯题为《丰收卡年中最全福利攻略,赶快点击查看!》,"7月七重礼,丰收卡带你High",优惠活动的对象包括丰收信用卡持卡人(除大额分期卡、福农卡)、浙江农信丰收信用卡持卡人、丰收信用卡微信支付首绑客户、丰收互联信用卡主卡持卡人等。在延续至本年度年底期间,有"消费天天抽好礼""暑期商圈满减大狂欢""一分兑周周刷""分分乐"等形式多样、让人惊喜的感恩客户"干货"。



遗失启事

兹有龙游张家医院遗失民办非企业单位登记证书(正本)一份,统一社会信用代码: 523308257964527494,(有效期限:自 2017年6月19日至 2021年6月18日)声明作废。

2021年7月15日